OPCION A OPCION A

PROBLEMA: SISTEMA DIEDRICO. EJERCICIO 1°: NORMALIZACION

Dadas las trazas del plano P, la proyeccion horizontal de un octaedroy las proyecciones de los vértices de una de sus Dados alzado y planta de una pieza a escala 3:5, segun el método de representacion del primer diedro de proyeccion, se
diagonales AB, se pide: pide:

1.- Representar la proyeccion vertical del octaedro. 1.- Representar el perfil izquierdo en la posicién que corresponda.

2.- Dibujar las proyecciones de la seccion producida por el plano P en el poliedro. 2.- Acotar la pieza segun normas.

3.- Determinar la verdadera magnitud de la seccion.
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Apartado 1 2,0 puntos
Apartado 2 0,5 puntos Apartado 1 1,5 puntos
Apartado 3 1,5 puntos Apartado 2 1,5 puntos

Puntuacion maxima 4,0 puntos Puntuaciéon maxima 3,0 puntos



